% PHONOLOGIE :

2) Fals Ies exercices :

' J’éonsdesmotsc-vecleson(m)

Q un chapeau des chapeaux un cheveu, des cheveux, une écharpe de Ia moustache Ia

bouche

@ marcher 3 tumarches = vous marchez
chercher = tucherches = vous cherchez
acheter = tu achetes = vous achetez

© a. L'oiseau n'est plus dans sa cage.

b. A midi, j'ai mangé du chou.

c. Mon petit frére met ses doigts dans sa bouche.

d. A l'école, nous apprenons un nouveau chant.

o [ un chat ] [ des chiens ] [ une louve ] [ des lionnes ]

[ méchants ] ( méchantes ] [ méchant ] { méchante ]

% LECTURE-COMPREHENSION

5. Un ceuf poché ne s’obtient pas en le conservant dans une
poche. Un ceuf poché est un ceuf cuit entier, mais sans coquille,
directement dans une casserole d’eau frémissante.

C’est dréle car Willy Wonka semble s(r de lui alors que ce gu’il dit
est completement faux ; il ne sait pas du tout ce qu’est un ceuf
poché.

6. De la creme fouettée, c’est de la créme a laquelle on va
incorporer de I'air a 'aide d’'un fouet de cuisine.

7. Dire d’'une personne que c’est une « mauvaise graine »
signifie que cette personne est mauvaise, parce qu’elle
s’écarte du droit chemin, fait de grosses bétises...
Synonyme : voyou.

8. Dans cette scene, cing personnes parlent : Charlie, Mike,
Veruca, Violette et Willy Wonka.

9. La sixieme personne présente, mais qui ne parle pas, est
le « grand-papa » de Charlie.

O
0‘0

PROBLEME : Correction en vidéo (sur le blog)

Le maitre a besoin de 12 cahiers pour 3 éleves.

Combien de cahiers doit-il acheter pour une classe de 16 éléves ?

Regarde la vidéo de correction (vidéo n°2) (sur le blog)

% CALCUL MENTAL :

442 =6 ; 4x2=8 ; 2x7 =14 ; 2+7=9 : 5+2=7 ; 5x2=10

% MATHEMATIQUES

9 Découpe les étiquettes et colle-les au bon endroit.
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o Compléte avec ' ou 27( N
Lucas pése environ23 Kg . Un cochon d'Inde pése environ 400 g
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e Découpe les étiquettes et colle-les au bon endroit.

> 3 Kg mais <7 Kg

o Colorie de la méme couleur les éliquettes qui comespondent.
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o Compiéle avec l'unilé qui convient g ov kg.
Un bébé, & ko nassarce pése 4 K8
Une baguetie de oo nase 250 8
Une fourmipese | g
Un chien pése 2C Kg

@ Closse les obiets svivants du pius léger au plus lowd.

Une trottinette — un vélo — un scooter — une moto — une voiture — un autobus




